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Rated voltage/frecuency
Rated power
Rated heating power
Electrical power consumption
Water heating capacity
Water production flow
Working pressure
Applicable water source
Applicable water temperature
Dimensions

220-240V~/50Hz
2200W
2200W
0.1kw·h/24h
18L/h(≥90ºC)
7.8L/h
0.4~0.8MPa
City water
4-38ºC
450x200x387mm

Acronym

RO

PAC

CF

Type of
filter element

Reverse 
osmosis filter 
element
Folding 
PP cotton 
activated 
carbon rod 
composite 
filter
Rear 
composite 
carbon rod

Function

Filter precision of 0.0001 μm, 
removal of incrustation and 
heavy metal.
Removal of impurities such as 
silt, rust, sand, suspended solid 
and blood worm; removal of 
residual chlorine and absorption 
of disagreeable taste and odor.

Removes colour and odor from 
water.

Recommended 
replacement 
period
12-24
months

6-12 months

6-12 months
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Benutzerhandbuch

1
1
1



13

Nennspannung/Frequenz
Nennleistung
Nennwärmeleistung
Elektrische Leistungsaufnahme
Leistung der Warmwasserbereitung
Fluss der Wasserproduktion
Arbeitsdruck
Anwendbare Wasserquelle
Anwendbare Wassertemperatur
Abmessungen

220-240V~/50Hz
2200W
2200W
0.1kw·h/24h
18L/h(≥90ºC)
7.8L/h
0.4~0.8MPa
Trinkwasser
4-38ºC
450x200x387mm

Abkürzungen

RO

PAC

CF

Typ des
Filterelements

Umkehrosmose-
Filterelement

Faltenfilter aus 
PP Baulwoll-
stäbchen

Kohlenstoff-
stofffilter

Funktion

Filtergenauigkeit von 0,0001 μm, 
Entfernung von Verkrustungen 
und Schwermetallen.
Entfernung von Verunreinigungen 
wie Schlamm, Rost, Sand, 
Schwebstoffen und Blutwurm; 
Entfernung von Restchlor und 
Absorption von unangenehmen 
Geschmacks- und Geruchsstoffen.
Entfernt Farbe und Geruch 
aus dem Wasser.

Empfohlener 
Austausch-
zeitraum
12-24
Monate

6-12 Monate

6-12 Monate
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Tension/Fréquence
Puissance
Puissance de chauffage
Consommation d’énergie
Capacité de chauffage de l’eau
Débit de production d’eau
Pression
Source d’eau applicable
Température de l’eau applicable
Dimensions

220-240V~/50Hz
2200W
2200W
0.1kw·h/24h
18L/h(≥90ºC)
7.8L/h
0.4~0.8MPa
Eau potable
4-38ºC
450x200x387mm

Abréviations

RO

PAC

CF

Type de
filtration

Filtre à osmose 
inverse

Filtre pliable en 
PP avec tiges 
de coton

Filtre à chabon 
composite

Fonction

Précision de filtrage de 0,0001 
μm, élimination du calcaire et 
des métaux lourds.
Élimine les impuretés telles 
que les sédiments, la rouille, le 
sable, les solides en suspension 
et les vers de sang; élimine 
le chlore résiduel et absorbe 
les goûts et les odeurs 
désagréables.
Élimine les couleurs et les 
odeurs de l’eau.

Remplacement 
recommandé 
du filtre
12-24 mois

6-12 mois

6-12 mois
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Purificazione dell’acqua ad osmosi inversa e macchina per la 
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Tensione/Frequenza 
Potenza
Potenza di riscaldamento
 
Consumo di energia
Capacità di riscaldamento dell’acqua 
Flusso di produzione dell’acqua
Pressione
Fonte d’acqua applicabile 
Temperatura dell’acqua applicabile
Dimensioni

220-240V~/50Hz
2200W
2200W
0.1kw·h/24h
18L/h(≥90ºC)
7.8L/h
0.4~0.8MPa
Acqua potabile
4-38ºC
450x200x387mm

Abbreviazioni

RO

PAC

CF

Tipo di 
filtrazione

Filtro a osmosi 
inversa

Filtro 
pieghevole 
in PP con 
bacchette di 
cotone
Filtro a 
carbone 
composito

Function

Filter precision of 0.0001 μm, 
removal of incrustation and 
heavy metal.
Removal of impurities such as 
silt, rust, sand, suspended solid 
and blood worm; removal of 
residual chlorine and absorption 
of disagreeable taste and odor.

Removes colour and odor from 
water.

Sostituzione 
consigliata 
del filtro
12-24 mesi

6-12 mesi

6-12 mesi
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Máquina de Ósmosis Inversa para purificar agua
Bandeja de goteo
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Voltaje/Frecuencia
Potencia
Potencia de calentamiento
Consumo de energía
Capacidad de calentamiento de agua
Flujo de producción de agua
Presión
Fuente de agua aplicable
Temperatura de agua aplicable
Dimensiones

220-240V~/50Hz
2200W
2200W
0.1kw·h/24h
18L/h(≥90ºC)
7.8L/h
0.4~0.8MPa
Agua potable
4-38ºC
450x200x387mm

Abreviaturas

RO

PAC

CF

Tipo de 
filtración

Filtro de 
ósmosis 
inversa
Filtro 
compuesto 
de varillas de 
algodón PP 
plegable

Filtro de 
carbono 
compuesto

Función

Precisión de filtrado de 0,0001 
μm, eliminación de incrustaciones 
y metales pesados.
Elimina impurezas como 
sedimentos, sólidos en 
suspensión, óxido, cloro 
residual y agentes patógenos. 
Absorbe los sabores y olores 
desagradables del agua.
Elimina el color y olor del agua.

Reemplazo 
del filtro 
recomendado
12-24
meses

6-12 meses

6-12 meses
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Omvänd osmos vattenrening och dryckesmaskin
Droppbricka
Användarhandbok
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Nominell spänning/frekvens
Nominell effekt
Nominell värmeeffekt
Elförbrukning
Kapacitet för uppvärmning av vatten
Flöde för vattenproduktion
Arbetstryck
Tillämplig vattenkälla
Tillämplig vattentemperatur
Mått

220-240V~/50Hz
2200W
2200W
0.1kw·h/24h
18L/h(≥90ºC)
7.8L/h
0.4~0.8MPa
dricksvatten
4-38ºC
450x200x387mm

Akronym

RO

PAC

CF

Typ av 
filterelement

Filterelement 
för omvänd 
osmos
Vikning av 
PP-bomull 
aktiverad 
kolstång 
kompositfilter

Bakre 
kolstång av 
kompositmate
rial

Funktion

Filterprecision på 0,0001 μm, 
avlägsnande av inkrustation 
och tungmetall.
Avlägsnande av föroreningar 
som slam, rost, sand, 
suspenderade fasta ämnen 
och blodmask, avlägsnande 
av restklor och absorption av 
obehagliga smaker och lukter.
Tar bort färg och lukt från 
vatten.

Rekommend 
erad 
utbytesperiod

12-24
månader

6-12
månader

6-12
månader
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Содержание
Содержимое комплекта 
Примечания
Технические характеристики устройства
Функции системы фильтрации
Схематическое изображение устройства
Руководство по использованию
Замена фильтра
Устранение неисправностей
Список опасных веществ
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Устройство для очистки воды с технологией фильтрации RO
Поддон
Руководство по использованию
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Напряжение/Частота
Мощность
Мощность нагрева
Потребление электрической энергии
Скорость нагрева воды
Скорость фильтрации воды
Рабочее давление
Источник воды
Температура используемой воды
Размеры

220-240V~/50Гц
2200Вт
2200Вт
0.1кВт·ч/24ч
18л/ч(≥90ºC)
7.8л/ч
0.4~0.8МПа
Городская вода
4-38ºC
450x200x387мм

Аббревиатура

RO

PAC

CF

Тип фильтра

Фильтр 
обратного 
осмоса
Составной 
стержневый 
фильтр из 
ПП-хлопка

Составной 
угольный 
фильтр

Функция

Точность фильтрации 0,0001 
мкм, удаление загрязнений и 
тяжелых металлов.
Удаление примесей, таких 
как ил, ржавчина, песок, 
взвешенные частицы, 
остаточный хлор и другие 
патогены. Устранение 
неприятных вкусов и запахов.
Устраняет цвет и запах воды.

Рекоменд. 
срок замены 
фильтра
12-24
месяцев

6-12 месяцев

6-12 месяцев



54

 



55



56



57



58



59

Spis treści
Lista zawartości opakowania 
Uwagi 
Charakterystyka produktu 
Funkcje elementów filtrujących  
Schemat ideowy urządzenia 
Podręcznik użytkownika
Wymiana filtra 
Usterki 
Wykaz substancji niebezpiecznych
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Urządzenie odwróconej osmozy do oczyszczania i picia wody
Taca ociekowa
Podręcznik użytkownika

1
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Napięcie znamionowe/częstotliwość
Moc znamionowa
Znamionowa moc grzewcza
Zużycie energii elektrycznej
Wydajność ogrzewania wody
Przepływ produkcji wody
Ciśnienie robocze
Stosowane źródło wody
Stosowana temperatura wody
Wymiary

220-240V~/50Hz
2200W
2200W
0.1kw·h/24h
18L/h(≥90ºC)
7.8L/h
0.4~0.8MPa
woda pitna
4-38ºC
450x200x387mm

Acronym

RO

PAC

CF

Rodzaj 
elementu 
filtrującego
Element 
filtrujący 
odwróconej 
osmozy
Filtr 
kompozytowy 
ze składanej 
bawełny PP 
z węglem 
aktywnym
Filtr z 
kompozytu 
węglowego

Funkcja

Dokładność filtra 0,0001 μm, 
usuwanie osadów i metali 
ciężkich.

Usuwanie zanieczyszczeń 
takich jak muł, rdza, piasek, 
zawiesiny oraz patogenów 
krwi; usuwanie resztek chloru 
i pochłanianie nieprzyjemnych 
smaków i zapachów
Usuwa kolor i zapach z wody.

Zalecany okres 
wymiany

12-24
miesiące

6-12 miesięcy

6-12 miesięcy
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İçindekiler
Paket listesi 
Uyarılar 
Ürünün teknik özellikleri 
Filtreler ve işlevleri 
Cihazın şematik diyagramı 
Cihazın kullanımı 
Filtre değişimi 
Arızalar 
Tehlikeli maddelerin listesi
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Ters Osmoz Su Arıtma ve İçme Cihazı 
Damlama tepsisi 
Kullanım Kılavuzu 

1
1
1
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Anma gerilimi/frekansı
Anma gücü
Anma ısıtma gücü
Elektrik güç tüketimi
Su ısıtma kapasitesi
Su debisi
Çalışma basıncı
Uygulanabilir su kaynağı
Uygulanabilir su sıcaklığı
Boyutlar

220-240V~/50Hz
2200W
2200W
0.1kw·h/24h
18L/h(≥90ºC)
7.8L/h
0.4~0.8MPa
İçme suyu
4-38ºC
450x200x387mm

Acronym

RO

PAC

CF

Filtre çeşidi

Ters osmoz 
filtre elemanı

Katlanır PP 
pamuk aktif
karbon çubuk 
kompozit filtre

Arka kompozit 
karbon çubuk

İşlevi

0.0001 μm filtre hassasiyeti, 
kabuklanma ve ağır metallerin 
giderilmesi.
Silt, pas, kum, askıda katı 
madde, artık klor ve kan kurdu 
gibi safsızlıkların, giderilmesi, 
hoş olmayan tat ve kokuların 
emilmesi.

Sudaki renk ve kokuyu giderir.

Önerilen 
değiştirme 
süresi
12.ve 24.
aylarda

6.ve 12. 
aylarda

6.ve 12. 
aylarda
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浄水器

滴り落ちる水の受け皿

取扱説明書

1
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電圧と周波数

電力

火力

電力消費量

水の加熱

水流

圧力

使用水

使用温度範囲

製品寸法

220-240V~/50Hz

2200W

2200W

0.1kw·h/24h
18L/h(≥90ºC)

7.8L/h
0.4~0.8MPa

水道水

4-38ºC

450x200x387mm

省略

RO

PAC

CF

ろ過の種類

逆浸透

PP 綿 の フ ィ
ルター

炭 素 複 合 紙
フィルター

機能

0.0001 μ m のフィルター精
度、付着物と重金属の除去

堆積物、浮遊物質、さび、残
留塩素、病原菌などの不純物
を除去します。水からの不快
な味や臭いを吸収します

水から色や臭いを取り除きま
す

フィルター
交換の推奨

12 ～ 24 ヶ
月

6 ～ 12 ヶ
月

6 ～ 12 ヶ
月
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